



В Гагинском районе Нижегородской области по информации, размещенной в СМИ об обрушении части крыши здания школы, организована доследственная проверка



1 марта 2019 года в эфире региональной телекомпании размещена информация об обрушении крыши здания школы, расположенной в с. Гагино Нижегородской области.

По данному факту следователями Большемурашкинского межрайонного следственного отдела следственного управления Следственного комитета по Нижегородской области организована доследственная проверка.

По предварительным данным, 28 февраля 2019 года около 17 часов в 2-этажном здании средней школы с. Гагино Нижегородской области обрушилась часть скатной деревянной крыши. Обучение в школе осуществляется в 1 смену. Предварительно, пострадавших нет.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Нижегородской области

В настоящее время следователи СК выясняют все обстоятельства произошедшего. По результатам проверки будет принято процессуальное решение.

01 Марта 2019

Адрес страницы: <https://nnovgorod.sledcom.ru/news/item/1308293>